APXH 1H> >EAIAAX

AIIOAYTHPIEYX EEETAXEIX A" TAZEHX
EXIIEPINOY 'ENIKOY AYKEIOY KAI IIANEAAAAIKEX
EEETAXIEIX EZIIEPINOY EITIAA (OMAAA B)
TPITH 18 MATIOY 2010
EEETAZOMENO MAOGHMA TENIKHYX ITAIAEIAX:
MAOGHMATIKA KAI XTOIXEIA STATIETIKHX
YYNOAO EAIAQN: TEXXZEPIX (4)

OEMA A

Al. Na amodei€ete 1L N TOQAYWYOS THC TAVTOTIXNG OUVAQTNONG
f(x)=x etvar f'(x)=1, yia »a0e xeR.
Movadeg 10
A2. TI6te uta ovvaptnon f ue medio oprouov A Aéyetal
OVVEYNG;
Movades 5
A3. Na yapaxtnoioete TIC TEOTAOCELS TOU axoAovOouv,
YOA@ovTag OTO TETPAOLO O0g, OImAQ OTO YQAUUC TTOU
avVTLOTOLXEL O xdBe mootaomn, tn AéEn Xwoto, av 1
rootaon eivar owotn, 71 AdOog, av n mpoTtOOon EiVAl
AavOBaouévn.
a. Av yia t ovvdptnon f woyver limf(x) = ¢, dmwov /

X—X,

TOAYUWATI®ROS aplBudg, tédte Loyver OtL lim(kf(x)) =«x/,
X=X,

vio ®d0e moayuatind apbud «.

B. To opafddyoauua YOMNOLWOTOLE(TAL YLO TN YOOUPLXN
TAQAOTAON TV TLUWOV WLOC TOOOTLXNG WETAUPANTNC.

v. Fta 10 yuvouevo dV0 OmOLOVONTOTE TAQAYWYIOLUWY
ovvapthoewv f,g toyxveL ot

(Fg®) = f(x)gx)—fx)g(x)
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0. To daBpoioua SAMV TOV OYETLXAOV OCUYVOTNTOV TWV
TIMOV urag netapPintic X etvatr toco ue to ué€yebog tov
delyuatoc.

e. [TAGdtoc urac xAdong ovoudletar m dlagopd TOV
ROUTWOTEQOV AN TO AVAOTEQO OQLO TNSC XAAONC.

Movadeg 10

O®OEMA B

2TOV TAQAXATW mivaxra OIVETAL N XATAVOUY] CVYVOTHTWV TV
WMV weAETNe Tov nadntov tne A° tdEnc evoc Eomepuvov
Fevirov Avretov otn didprela prog efdouddac.

Qoec [ZvyvoTnta
Xj Vi
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o
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(o AV, B S N AVS B\

B1. Av n diduecog tov delynatog elvar 6=3,5 va Poeite v
TLUY TOVL d.
Movades 8

B2.Twa =30, va Poelte T péon Ty X TV 0O®OV UEAETNC
TOV uodnTwv.

Movadeg 7

B3.Ta a=30, va Poelte T draxVuavon s TV WEWV WEAETNC
TOV uodntwv.

Movaodes 10
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OEMA T

Aivetar  n  ovvdptnon  f(x)=x’+ax’-9x+B, Jmov  a,p

moayuoatixol aplluol.

I'l. Av n esgamtouévn oto onueio M(2,5) tng yoa@Lric
nopdotaong tne f €xelr ovvrehleoty OtevBvvong oo ue 15,
va amodeiEete 6TL a=p=3.

Movaodes 10
I'2. Twa a=p=3, va Poelte TOo 010

o 0 +9

X— -2 X2 _4

Movadeg 5
I'3.Tva a=p=3, va Ppeelte T aA®EOTATA TNG OCUVVAQTNONC
g(x)=1"(x)+10.
Movadeg 10
OEMA A
Mia petafAnti X malpver Tig TIMESC X 1=, X,=0+5, X3=a+10 %ot
x4=0+35, oOomov a mpayuatiroc apbudc. Ov aBporoTixéc

OYETLREC OCVYVOTNTEC TOV TLUWV divoviaLl amwd Tov TVTO:

F, = 71—;3 via i=1,2,3,4,

omov A Betindc axépaloc.

Al. No amodetEete dtL A=25.
Movaodes 7

A2.Na PBoelte tig oyetinéc ovyvotnteg £y f, 3 nau iy
Movades 8

A3. Av 1 uéon T Tov Topatnenoemy eivar x =19, vo Boeite
TNV TLUWY TOVL d.
Movaodes 10

TEAOX 3H> AIIO 4 ZEAIAEX
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OAHTIEY (yia tovg eEetalonévovg)

. 2ZT0 TETEPAOLO vo YOAWYETE UOVO TO TOORATAQARTLXRA

(mueoounvia, eetalopevo wadnua). Na unv aviiyodyete
ta Bépato 0TOo TETEADLO.

. Na yodyete 1o OVOUATEXDVVUO O0C OTO TAVD UEQOC TWV

PWTOAVILYQAQP®WY, auéowc uohlic ooag mapadoBovv. Aegv
EMLTOERETAL VO _YOOWETE OTOLAONTOTE GAAN ONUElwON.
Katd tnv amoywonoy oac vo mapaddoete walli we to
TETPAOLO %Ol TA PWTOAVI({YyoOQO.

. No amravtioete 010 T1€T0d 0610 0ag o€ Oha ta Béuata.
. No yoAyYete TIC OAMOAVINOELS OOC MOVO UE UWITAE | WOVO UE

wavQo OTUAO.

. Kd&dBe anmdvinon texunolouévn elvatl amooeXT.
. Avdprera eE€taonc toewg (3) dpec wetd TN dravoun TMV

PWTOAVTILYQAPMV.

. Xp6voc dvvatic amoyxwonone: uia (1) doo uerd 11

dravoun Towv Bendtmy.
KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX
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